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INTERPELLANZA 	 V 

A seguito degli articoli apparsi sulla stampa locale circa la lettera a firma di n,35 dipendenti 
degli Istituti Culturali inviata agli Ecc.mi Capitani Reggenti, al Segretario di Stato per la Cultura 
ed al Congresso di Stato con la quale manifestano sconcerto circa la decisione assunta dal 
Governo di non procedere alla riconferma dell'Ing. Paolo Rondelli a Direttore degli Istituti 
Culturali. 

Considerato che il Dirigente per gli Istituti Culturali, il Dirigente della UO Ufficio Registro 
Automezzi e Trasporti, risultano essere stati nominati rispettivamente dal Congresso di Stato 
con delibera n,18 del 19/12/2014 e n.3 del 09/12/2014 a seguito dell'adozione della 
graduatoria finale del procedimento di selezione per il reclutamento delle rispettive Figure 
dirigenziali redatta dalla Commissione di Valutazione; 

Considerato altresì che il Dirigente della UO Ufficio industria, Artigianato e Commercio 
(Dipartimento Economia) ed il Dirigente della UO Acquisti, Servizi Generali e Logistica 
Centrale Unica per gli Acquisti, risultano essere stati nominati rispettivamente dal Congresso di 
Stato con delibera n.9 del 03/11/2016 e n .1 del 22/11/ 2016 a seguito dell'adozione della 
graduatoria finale del procedimento di selezione per il reclutamento delle rispettive Figure 
dirigenziali ed al termine del periodo di prova di mesi quattro, entrambe le figure Dirigenziali, 
sono state sostituite, ed in particolare, il ruolo di Dirigente della UO Ufficio industria, 
Artigianato e Commercio è stato affidato dall'On.le Congresso di Stato direttamente, al Dott. 
Giorgio Chiaruzzi, senza aver espletato il procedimento di selezione per il reclutamento della 
predetta figura dirigenziale; 

Considerato che il Congresso di Stato con delibera n,lO del 18 Dicembre 2017 - "sentiti i 
riferimenti del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio, i Trasporti e del Segretario di 
Stato per gli Affari Interni, la Funzione Pubblica i quali hanno relazionato in ordine alla positiva 
valutazione della prestazione lavorativa del Dirigente dell'Unità Organizzativa Ufficio Registro 
Automezzi e Trasporti" - ha deliberato il rinnovo dell'incarico a contratto al Dirigente della UO 
Ufficio Registro Automezzi e Trasporti con decorrenza dall'l gennaio 2018 e per il periodo di 
tre anni; 

Alla luce della nomina del Dirigente della UO Ufficio industria, Artigianato e Commercio, del 
rinnovo dell'incarico a contratto al Dirigente della UO Ufficio Registro Automezzi e Trasporti e 
del mancato rinnovo dell"incarico al Dirigente degli Istituti Culturali; 

Stante gli artt.22 e 23 della Legge 31 Luglio 2009 n.108 " Legge sulla Dirigenza" ; 

Si INTERPELLA il Congresso di Stato per conoscere: 

1. 	 se risulta veritiera la notizia circa il mancato rinnovo del Dirigente degli Istituti Culturali, 

Ing, Paolo Rondelli; in caso di risposta affermativa si chiede di conoscere le ragioni e le 

valutazioni effettuate dal Congresso di Stato, o da chi per esso, circa la decisione assunta; 


2, 	 se esiste documentazione scritta comprovante tale decisione; in caso di risposta 

affermativa si chiede di ricevere copia della relativa documentazione; 


3 . 	 se è stato consultato il Direttore del Dipartimento Turismo e Cultura circa il mancato 

rinnovo del Direttore degli Istituti Culturali e se lo stesso ha effettuato una relazione o un 

riferimento in merito; in caso di risposta affermativa si chiede di ricevere copia della 

relativa documentazione; 


4, quanti e quali Dirigenti o Direttori della Pubblica Amministrazione, degli Enti Autonomi o 

degli Enti a Partecipazione Pubblica hanno un contratto in scadenza nell'anno 2018; si 

chiede di differenziare tale elenco per conoscere quanti Dirigenti sono stati reclutati per 
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concorso o bando di selezione, quanti siano quelli in organico od a termine prima 
dell'entrata in vigore della riforma (Legge n.108/2009) e quanti quelli in organico od a 
termine dopo l'entrata in vigore della riforma (Legge n.108/2009); 

5. 	 se sono state valutate eventuali conseguenze circa l'interruzione del contratto o disservizi 
che potrebbero verificarsi alla Biblioteca di Stato, ai Musei, all'Archivio di Stato e/o alla UO 
Arti Performative a seguito della suddetta interruzione; 

6. 	 se per la sostituzione del Direttore degli Istituti Culturali il Congresso di Stato intende 
procedere con un Bando di selezione per il reclutamento della figura del Dirigente della UO 
"Istituti Culturali"; 

San Marino, 9 Gennaio 2018 

Il Consigliere Stefano Canti 
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